Mpeo6pasoBaHuna YMCNOBbIX TPUTOHOMETPUUYECKUX

Bblpa)XeHuM
1.

12sin11°-cos11°
sin22° '

Haiimurte 3HaueHue BhIpaskeHUs

Ilosicnenue.

Hcnons3yeM opMyity ciuyca aBoiiHoro yria 2 Sin ¢ Cos & = sin2q. :
12-sin11°-cos11°  6-sin22° 6

sin22° ~ sin22°

OrtBer: 6.

2.

24(sin?17° — cos?17°)
cos34° '

Haiigure 3HaueHue BbIpaXkeHUs

IosicHenue.
BrimonanmM npeobpa3oBaHus:

24(sin?17° — cos?17°)  24(—cos34°)

= =24
cos34° cos34°
OTBerT: -24.
3.
5¢0s29°
Haiigure 3HaueHue BbIpakeHUs —————.
sin61°
IMosicHeHue.
CxozncTBeHHBIE (D)YHKIUU JOMOTHUTEIBHBIX YIJIOB PABHEI, TIO3TOMY
5c0829°  5co0s(90°—61°)  5sin61° 5
sin61° sin61° ~ sin6le T
OTBerT: 5.
4.,
T .7
HalinuTe 3HaueHME BBIpaKEHUS 36\/6 tg g sin Z
Ilosicnenue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
T, V3 V2
36V6tg = sin— = 36V6- — - — = 36.
6 4 3 2
OTBerT: 36.
5.
VA T
Haiinute 3HaYeHUE BBIpaKEHHS 4\/5 Cos Z COoS ?
Iosicnenme.
B cuity neprHomMyHOCTH KOCHHYCA
r (2 Lz > n' 1
COS — = COS T = - = =
3 3 3 2
1 BBITIOJIHUM TIPEOOPa30BaAHHUS:
n T \/_ 1
42 cos= cos— =42 2. Z =2,
4 3 2 2
OrBerT: 2.
6.
8
Haiinute 3HaueHre BbIpaXKeHUS — oL LR
SlIl(—T) COS(T)
IlosicHeHHe.
BeInonHuM npeoOpa3oBaHus:
8 8 8 16
. 271 31T\ qin(— 3 _Ty T -
sin(—=7%) cos(=%) sin(—=77+ §)cos(87w — 7) _@ ] @

OTBerT: -16.



Haiimure 3HaueHue BbIpaskeHUS — 4\/§COS(—7500).

IlosicHenne.
BrmomanM mpeoOpa3oBaHus:

— 43 cos(—750°) = —4v/3¢c0s(720° +30°) = —4v/3cos 30°

OTBerT: -6.
8.

Haimure 3na4eHnE BBIPAKEHHS 2 \/g tg ( —300° )

Hosicnenue.
BeinonauM npeobpa3oBaHus:

2/31g(—300°) = 2+/3tg(—360° + 60°) = 21/3tg60° = 6.

OTBeT: 6.

9.

Haiinure 3HayeHure BbIpaXKeHUss — 18 \/E sin( —1 350

Iosicuenme.
Brimonmaum npeobpazoBaHus:

):

— 18v/2sin(—135°) = —18V2 (—?) =18,

OrBerT: 18.

10.

T\ . T
Haiinure 3HaueHne BbIpaXxeHUs 24\/§COS (— g) Sin (— —).

Iosicuenne.
BremomanM mpeoOpa3oBaHus:

TN . m T . T 1
24v/2cos (—§> sin <_Z> = 24\/§cos§ (—ng) =242 5 (

OtBerT: -12.

11.
14sin19°
sin341°

Haiinure 3HayeHue BbIpaKeHUs

Ilosicnenme.
BrimonanM npeobpa3oBaHus:

4

14sin19° 14sin19°  14sin19°
sin341° sin(360—19)°  —sin19°
OTBeT: -14.
12.
4cos 146°
Haiigure 3HaueHue BhIpakeHU ———————.
cos 34°
TlosicHenne.
BrmonanM npeobpa3oBaHus:
4cos 146° 4cos(180—34)°  —4cos34°
cos34° cos 34° © cos34°
OTBeT: -4.
13.
. 5tg163°
aiiiTe 3HAYCHUE BBIPAXKCHUS tg17° .
IosicHenue.
BrinonauM npeobpa3oBaHus:
5tg163°  5tg(180—17)°  —5tg17°
tgl7° tg17° Cotgl7e

OTBerT: -5.

14.

— 14

= —6.

) s
2



14 sin409°
sin49°

Haiinure 3HaueHne BbIpaXxeHUs

IlosicHeHHe.
Bocnone3yemcst mepruoanIHOCTRIO CHHYCA:

145in409°  14sin(360° +49°)  14sin49° 14
sin49° sin49° ~ sin49%

OTBerT: 14.

15.
Haiiure snauenue suipaxerns 3 tg 177 - tg 107°.

TlosicHenne.
BeinonauM npeodpa3oBaHus:

5tg17°-tg107° = 5tg 17° -tg(90 4 17)° = 5tg 17° - (—ctg 17°) = —5.

OTtBerT: -5.

16.

Haiiure snauenue suipaxenns /7 tg 137 -tg77°,

TlosicHeHue.
CxoncTBeHHbIE (DYHKINHU AOMOTHUTEIBHBIX YITIOB paBHEI. [loaTOoMy

Ttg13°-tg77° =Tctg77° - tg77° =17.

OtBeT: 7.
17.
Hai 12
AUIUTE 3HAYCHUE BbIPAKCHUSA Sin2 370 + Sin2 1270
IosicHeHue.
Brimonaum HpeO6pa3OBaHI/I$IZ
12 12 12
D0 ) ) ) = ) = 12.
sin“37 +sin“127  sin“37° +5sin"(90° +37°)  sin“37° 4 cos?37°
OrtrBert: 12.
18.
i 6
AUIUTEC 3HAYCHUEC BbIPAKCHUSA C082230 + COSZl 130
Hosicuenne.
BrmomanM mpeoOpa3oBaHus:

6 B 6 B 6 B 6 B
c0s223" 4+ c0s2113°  c0s223° 4+ c0s2(90° +23°)  c0s223° 4 (—sin23°)2  c0s223° + sin?23°
OTBer: 6.

19.

Hai 12

AUIUTE 3HAYCHUC BBIPAKCHUS Sln227o + C0522070

TlosicHenne.

ITocKoMbKy cos’ (1800 + OC) = cos’ o UMEEM:

12 _ 12 _ 12 _

sin%27° 4-cos2207°  sin®27° 4 cos2(180°+27°)  sin®27° + cos227°
OtBeT: 12.
20.

5sin98°

Haiinure 3HayeHe BbIpaXeHUs! ———————————.
sin49° - sin41°
IosicHeHue.

BoInonHuM peoOpa3oBaHust:

5sin98° 5sin98° 5 2sin49° cos49°

sin49°-sin41°  sin49°-sin(§ —49°)  sin49°cos49°

=10

Ortsert: 10.



21.

Haiigure 3HaueHue BbIpaXkeHUs

Iosicuenme.
Brimonaum npeobpazoBaHus:

5sin74°

5sin74°

c0s37°-cos53°

5sin74°

in74° in 74°
5sin B S5sin _ 10,

cos37 -cos53  c0s37°-cos(Z—37°)  cos37°-sin37°  Lsin7d°

Ortser: 10.

22.

Haiimire sHauenue BoipaxeHus: 12 sin150° - cos 120°,

TlosicHenne.
BeinonnuM npeobpa3oBaHusi:

1
12sin150° - cos 120° = 12-5 . (——) = -3

OtBerT: -3.

23.

Haiinute 3HaueHne BbIpaXeHUs

Iosicuenue.

5w

. S5m
8sin — - cos —

12 12

Hcnons3yeM GopMyity ciHyca aBoitsoro yria 2 Sin O Cos & = sin2q:

5w

8sin5—n -COS — :4sin5%r =4sin

12 12

OTBerT: 2.

24.

5w .
Haiinure 3HayeHue BbIpaxKeHUs \/g COS2 _— \/g Sin

Ilosicnenue.

12

(n’—%) :4sin% :4-%

;57
12

Hcnonb3yem GopMyiy KOCHHYCa IBOMHOIO yriia COS2 o— SiIl2 o = cos2a:

5 5 5
\/gcosz—n—\/gsinz—n = \/gcos—n =+/3cos

12 12

OtBerT: -1,5.

25.

6

6

5w
Haiigure 3HayeHne BBIpaXXCHUS V 12COS2 E — \/§

IMosicuenme.

Hcnomp3yeM (opMylTy KOCHHYCa JBOHHOTO yIiia 2 COS2 a—1=cos2a:

5 5 5
\/ﬁcoszl—g —V3= \/§<2c0521—72r — 1) = \/gcos—n =V 3cos (n’—

=— 3cos% = /3.

OtBerT: -1,5.

26.

6

303
e I
2 2 ’

. 23T
Haligure 3naueHue BpIpaskeHUs \/§ —12 Sln2 —.

12

=2.

(n- g) = VEeosZ=—/3.

6

a



TlosicHeHue.

Hcnone3yem (opMyity KocHHyca aBoitsoro yria 1 — 2 SiI‘l2 o = cos2u:

6

5 5 5
\/§—\/12sinzl—72r =ﬁ<1 —2sin21—72t) —V3cos2Z = /3 cos (n— ”

OtBeT: —1,5.

27.

508in19°-cos 19°

Haiinute 3HaueHne BbIpaXxeHUs - S
sin38

IlosicHeHHe.

TMycts 19° = . Torna nmeenm

50sin ¢ cos o B 50sin ¢ cos o 50 _ s
sin2a ~ 2sinacoso 2

HOCKOJ'ILKy TNOJIYYEHHOEC BbIPaXXCHUE HE 3aBUCHUT OT Ot, HCXOOHOEC BBIPAXKECHUE TAKKE paBHO 25.

OtBeT:25.
28.

Haiinure 3HayeHue BbIpaKeHUs 57 \/5 cos405 © .

Hoscuenue.
(e}
COS - QyHKIUS epUOANYECKast C TIEPHOIOM 21 = 360°. Taxum obpa3zom:

>
c0s405° = cos (405° — 360°) = cos45° = g

ITpeobpasys nepBoOHaYaIbHOE BHIPAXKEHHE, TIOTydaeM:

2
57v2c0s405° =572 = = 57- 5 =57

OtBeT: 57

29.

Haligure 3HaueHUE BBIPAKCHUS 26sin750°.
HosicHenne.
: (o}
SIN - GyHKOHS HePHOANIECKas C TIEPHOAOM 27w = 360°. Taxum obpa3zom:

1

sin750° = sin (750° — 360°) = sin390° = sin (390° — 360°) = sin30° = 5

[Tpeobpa3sys nepBoHaYaIbHOE BHIPAXKEHHE, [TOIYIaeM:
) o 1
26sin750° =26- > =13

OrBeT: 13

30.

Haiiymte 3Hauenue Bepaxenns — 17 (g 765°.



TlosicHeHue.

tg - dynkuus nepuonuueckas ¢ nepuogom T = 180°
Takum obpazom:

tg765° = tg(765° — 180°) = tg 585° = tg(585° — 180°) = tg405° = (g(405° — 180°) = g 225° = tg(225° — 180°) =
Hpe06pa3y51 NEPBOHAYAJIbHOC BBIPAXKCHHUE, TOTYyIaCM:
17tg765° = —17-1=—17

OtBeT: -17

31.
Haitmure COS X, ecm sinx = —0,8 u 180° < x < 270°.

IosicHeHue.
Tax xax $in>x 4 cos?x = 1, 0 cos’x = 1 —sin®x = 1 — (—0,8)> =1 —0,64 = 0,36.
Tax kax 1807 < x < 270° (3 uetseprs), T0 COS X = —0, 6.

OtBeT: —0,6.



